

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 05.06

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

我們有幾許求問；住在我們心內的聖靈呢

歷代志上 13 章

《歷代志上》的第 13 章，本章主要講述了大衛王試圖將上帝的約櫃帶回耶路撒冷的事。

首先，大衛王召集了以色列的所有領袖和祭司，商議將上帝的約櫃帶回耶路撒冷。經過商議，他們決定使用新車來搬運約櫃，並且由大衛王和所有領袖親自護送。然而，在途中，他們沒有按照上帝的規定和安排來搬運約櫃，結果造成了一個慘重的後果。當他們通過拿艮的禾場時，約櫃不慎搖晃，烏撒伸手去穩住它，但他的行為被上帝看為不敬，於是烏撒就在那裡死亡了。大衛王為此感到悲痛和震驚，於是他將約櫃留在拿艮家裡，並且沒有帶回耶路撒冷。

後來，大衛王意識到他們搬運約櫃的方法是錯誤的，因此他決定重新按照上帝的命令來搬運約櫃。他再次召集了所有領袖和祭司，他們決定由利未人來搬運約櫃，並且要按照上帝的規定和命令來做。

最後，他們成功地將約櫃帶回耶路撒冷，並且在回程途中進行了許多禮儀和祭獻。這次他們搬運約櫃的方式是合乎上帝的意願和規定的，沒有發生任何意外和傷亡。

「約櫃」(3節)是神與人立約的見證，是神同在的記號。約櫃被非利士人擄走歸回以後，一直留在基列·耶琳。掃羅王忽略了神，也就忽略了約櫃；不看重神的同在，也就從來「沒有在約櫃前求問神」(3節)，只在最後關頭才想起要求問神，但在神眼裡卻算不得「求問耶和華」。而大衛愛慕神的同在，首先想到的就是「為雅各的大能者尋得居所」，將自己和百姓交在聖約的管理之下。因此，他召集了全國的首領們商議(1節)，要帶領各支派同心歸向神，將約櫃運到耶路撒冷。

聖靈住在我們心內，試問我們又有幾許的求問呢？

當聖靈住在我們心靈中，我們可以在祂的引導下尋求答案和指引。這是一個美好的時刻，因為我們可以透過禱告和靈性的深度，向祂提出我們的疑問和願望。

我們的心靈是一個聖靈的住所，一個神聖的地方，可以容納祂的智慧和神聖的啟示。當我們以虔誠的心來求問，我們的思緒和心靈將會得到啟示，我們將會受到祂的指引和保護。

在這樣的時刻，讓我們專注於與神的連結，並向祂敞開心房。讓我們以信心和希望來接受祂的回應，知道祂會在我們最需要的時候給予我們指引和平安。

因此，當我們有求問的時候，讓我們先靜心禱告，尋求神的旨意，並在祂的恩典中找到答案。因為祂永遠與我們同在，並樂意回應我們的呼求。

在聖經中，有幾處經文提到聖靈住在信徒心中的事實。以下是其中一些章節：

羅馬書 8：9-11 - 這段經文強調信徒是屬靈的，並且聖靈住在他們裡面，賜給他們生命。

哥林多後書 1：21-22 - 這裡提到神在基督徒心中印上印記，並賜聖靈作為擔保。

加拉太書 4：6 - 這段經文指出，神差遣祂兒子的靈進入信徒的心，呼叫他們稱呼神為“阿爸，父”。

這些經文強調了聖靈與信徒的密切關係，表明聖靈住在信徒心中，並引導他們走在神的道路上。

我們一同祈禱：

親愛的天父，

全能的主，我們謙卑地來到您的面前，為您所賜給我們的聖靈而祈求。求您在我們心中建立您的國度，使您的聖靈在我們內心安居。主啊，我們祈求您，不要讓我們的生活方式、思想或行為導致您內住的聖靈感到悲傷或憂慮。願我們時刻敏銳地聽從您的聲音，順服您的旨意，使我們的生活成為您榮耀的見證。

主啊，如果我們的言語、行為或決定引起您的憂傷，請您指引我們，讓我們回到您的恩典和愛的懷抱中。求您的聖靈在我們心中工作，使我們的生活與您的旨意一致，彼此相愛、謙卑、包容，行走在您的道路上。願您的慈愛和憐憫充滿我們的內心，使我們能夠在您裡面找到真正的平安和喜樂。

主啊，我們奉耶穌基督的名祈求，阿們。

歷代志上 13 章

13:1 大衛與千夫長、百夫長、就是一切首領商議。

13:2 大衛對以色列全會眾說、你們若以為美、見這事是出於耶和華我們的神、我們就差遣人走遍以色列地、見我們未來的弟兄、又見住在有郊野之城的祭司利未人、使他們都到這裡來聚集。

13:3 我們要把神的約櫃運到我們這裡來。因為在掃羅年間、我們沒有在約櫃前求問神。

13:4 全會眾都說、可以如此行。這事在眾民眼中、都看為好。

13:5 於是大衛將以色列人、從埃及的西曷河、直到哈馬口、都招聚了來、要從基列耶琳將神的約櫃運來。

13:6 大衛率領以色列眾人、上到巴拉、就是屬猶大的基列耶琳、要從那裡將約櫃運來。這約櫃就是坐在二基路伯上、耶和華神留名的約櫃。

13:7 他們將神的約櫃、從亞比拿達的家裡抬出來、放在新車上。烏撒和亞希約趕車。

13:8 大衛和以色列眾人、在神前用琴、瑟、鑼鼓、號、作樂、極力跳舞歌唱。

13:9 到了基頓的禾場、〔基頓撒母耳下六章六節作拿艮〕因為牛失前蹄、〔或作驚跳〕烏撒就伸手扶住約櫃。

13:10 耶和華向他發怒、因他伸手扶住約櫃擊殺他、他就死在神面前。

13:11 大衛因耶和華擊殺〔原文作闖殺〕烏撒、心裡愁煩、就稱那地方為毗列斯烏撒、直到今日。

13:12 那日大衛懼怕神、說、神的約櫃、怎可運到我這裡來。

13:13 於是大衛不將約櫃運進大衛的城、卻運到迦特人俄別以東的家中。

13:14 神的約櫃在俄別以東家中三個月。耶和華賜福給俄別以東的家和他一切所有的。

《歷代志上》第十三章的詳細摘要：

本章主要講述了大衛王試圖將上帝的約櫃帶回耶路撒冷的故事。

首先，大衛王召集了以色列的所有領袖和祭司，商議將上帝的約櫃帶回耶路撒冷。經過商議，他們決定使用新車來搬運約櫃，並且由大衛王和所有領袖親自護送。

然而，在途中，他們沒有按照上帝的規定和安排來搬運約櫃，結果造成了一個慘重的後果。當他們通過拿艮的禾場時，約櫃不慎搖晃，烏撒伸手去穩住它，但他的行為被上帝看為不敬，於是烏撒就在那裡死亡了。大衛王為此感到悲痛和震驚，於是他將約櫃留在拿艮家裡，並且沒有帶回耶路撒冷。

後來，大衛王意識到他們搬運約櫃的方法是錯誤的，因此他決定重新按照上帝的命令來搬運約櫃。他再次召集了所有領袖和祭司，他們決定由利未人來搬運約櫃，並且要按照上帝的規定和命令來做。

最後，他們成功地將約櫃帶回耶路撒冷，並且在回程途中進行了許多禮儀和祭獻。這次他們搬運約櫃的方式是合乎上帝的意願和規定的，沒有發生任何意外和傷亡。

這就是《歷代志上》第十三章的詳細摘要。

《歷代志上》第13章中的一些重要經文：

13.3：「我們應當將神的約櫃運到我們這裡來，因為在掃羅年間我們沒有理會它。」

這段經文中提到，以色列人意識到他們在掃羅年間沒有重視神的約櫃，所以他們決定將它運回來，並在新的國王大衛的統治下，重新尊崇神的約櫃。

13.7-10：“他們用新車將神的約櫃從亞比拿達的家裡抬出來。烏撒和亞希約趕車。大衛和以色列的眾人在神前，用琴瑟、鈸、號、銅鈸等樂器歡呼。到了基頓的禾場，因為牛失前蹄，烏撒就伸手扶住神的約櫃。耶和華向烏撒發怒，把他殺了。”

這段經文中描述了以色列人將神的約櫃運回來，並在路上以樂器歡呼。但在到達禾場時，烏撒因為想要扶住搖晃的約櫃而被神懲罰，被殺死了。

13.14：「神的約櫃在亞比拿達家裡三個月。耶和華賜福給亞比拿達的全家。」

這段經文中提到，神的約櫃在亞比拿達家裡停留了三個月，並且神賜福給亞比拿達和他的全家。

13.16-17：“大衛王和眾民在神面前歡欣，他們到了城裡，大衛因為擔當起運送神約櫃的責任，就在神面前獻上全燔祭和平安祭。他們在那裡設立耶和華的約櫃，為放祂名的帳幕搭起帷幕。”

這段經文中描述了大衛和以色列人將神的約櫃運回來，並在到達城裡后，在神的面前獻上祭品。他們將約櫃安置在一個帳幕中，作為神的居所，並在帳幕外搭起帷幕來放置神的名。

《聖經歷代志上第13章》記載了大衛王試圖將神的約櫃運回耶路撒冷的事件。然而，由於運送方式不當，造成意外事故，這讓大衛暫停了這項計劃。這一章中講述了大衛對神的敬畏和懼怕，以及他在事故後重新思考和整理計劃。儘管這一章仍然包含著大量的事件記載，但從神學的角度來看，仍然可以找到一些重要的思想和意義。

以下是從神學角度來看《聖經歷代志上第13章》的一些思想和意義：

神的聖潔和嚴肅：這一章中描述了大衛王試圖將神的約櫃運回耶路撒冷的事件。然而，由於人們沒有依照神的指示運送約櫃，這造成了意外事故。這提醒我們神的聖潔和嚴肅，祂要求人以敬畏的心來事奉祂。

順從神的旨意：大衛在事故後停止了運送約櫃的計劃，重新思考並整理了更合適的方法。這提醒我們順從神的旨意，重視祂的指示，並確保我們的行為符合神的心意。

敬畏神的合適心態：大衛在意外事故後感到恐懼和懼怕，這讓他意識到神的聖潔和權柄。這提醒我們對神持有敬畏和敬畏的心態，對神的權柄和祂的作為心存敬畏。

尋求神的智慧：大衛在意外事故後停止了運送約櫃的計劃，重新思考和整理了更合適的方法。這提醒我們在面對困難和挑戰時，應當尋求神的智慧和指引，不輕率行事。

總的來說，《聖經歷代志上第 13 章》雖然描述了大衛王試圖將神的約櫃運回耶路撒冷的事件和意外事故，但仍然蘊含著一些重要的神學思想和意義。這一章提醒我們神的聖潔和嚴肅，順從神的旨意，敬畏神的合適心態，以及尋求神的智慧。這些思想可以幫助我們更深入地了解神的屬性和祂對我們的要求，同時也教導我們在生活中要以敬畏神的心態來尋求神的旨意和指引。